

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Local
din 15 iulie 2016

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 185/29 iunie 2016 și cu art.35 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, îi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței de astăzi.

Fiind prezenți 20 consilieri, conform art.40 alin.1 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: conducerea S.C. BRANTNER S.R.L., conducerea S.C. SPEDITION RO-A TIR S.R.L., conducerea S.C. AQUACARAȘ S.A. – punct de lucru REȘIȚA, conducerea S.C. SUPERCOM S.A. – punct de lucru REȘIȚA, conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

În continuare, în conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel, pentru a supune atenției consilierilor locali procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – *întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de constituire a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 29.06.2016.*

*Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 29.06.2016, care este aprobat cu **21 voturi pentru**.*

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi, completată prin Dispoziția Primarului Municipiului Reșița nr.1626/13.07.2016.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – salută pe cei prezenți în sală și dorește să supună atenției câteva probleme pe care PSD și PMP le-au identificat pe ordinea de zi. Îl roagă pe d-nul Secretar Bucur Lucian Cornel ca până la ședința următoare să pună la dispoziție tuturor consilierilor locali, întrucât mulți sunt noi în acest consiliu, Legea nr.215/2001 administrației publice locale și Regulamentul consiliului local, fiind două acte normative în baza cărora acest consiliu va funcționa în cei patru ani de mandat.

În al doilea rând supune atenției ordinea de zi, menționând faptul că de la punctul 6 până la final, proiectele nu pot fi supuse aprobării consiliului local fiindcă nu au fost trecute prin comisiile de specialitate ale consiliului local. Comisiile de specialitate urmând a fi aprobate în această ședință. Propune astfel să fie scoase de pe ordinea de zi sau să se supună la vot fiecare punct

de pe ordinea de zi separat, iar mai apoi să se supună la vot ordinea de zi în totalitate.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot propunerea d-lui consilier local Chisăliță.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – reia pentru a se asigura că se face înțeles. Primul lucru solicitat a fost scoaterea de pe ordinea de zi a punctelor 6,7,8,9,10,11,12,13. Dacă această propunere pică la vot, deoarece partidul PNL și partidul Verde au cu un consilier în plus, roagă să se supună votului fiecare proiect în parte, iar la final ordinea de zi în totalitate.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune să se acorde o pauză, timp în care aceste comisii constituite să treacă spre avizare restul punctelor de pe ordinea de zi.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – precizează că ulterior, după constituirea comisiilor de specialitate se va lua o pauză în care se vor analiza toate proiectele de hotărâre.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – afirmă că această procedură deși pare mai simplă și mai ușoară nu este legală.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – face cunoscut că din câte se știe a fost o practică în consiliul local.

Domnul consilier local Mutu Viorel – contravine actualului regulament de organizare și funcționare a consiliului local, art.55 spune că proiectele de hotărâri se transmit spre dezbatere și avizare comisiilor de specialitate cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – în practica consiliului local din mandatul trecut au fost ședințe ordinare, la care înainte de ședința ordinară, în aceeași zi s-au băgat materiale, s-au dat avize, după care s-a anunțat consiliul local.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – menționează că îl respectă pe d-nul secretar ca om și ca jurist, de aceea își permite să spună că o practică nu înseamnă că este și legală.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – dumneavoastră hotărâți dacă pe desfășurător a fost prevăzut să se ia o pauză după constituirea comisiilor, pentru avizare. Mai este posibilitatea ca după această ședință să declarați una de îndată. Sunt materiale care necesită avize și trebuie adoptate.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – tocmai pentru faptul că necesită avize trebuie supuse dezbaterii comisiilor de specialitate, fapt pentru care nu pot fi pe ordinea de zi a unei ședințe ordinare în care avem inclusiv stabilirea comisiilor de specialitate. Completează că pe desfășurător nu apare nici o pauză pentru introducerea în comisiile de specialitate, care oricum din punctul lor de vedere nu este legal.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – precizează că nu se puteau da avize pe celelalte proiecte pentru că nu sunt înființate comisiile. Consiliul local de comun acord poate să ia o pauză, așa cum s-a întâmplat și în mandatul anterior. Se poate retrage, se pot da avize pe comisii, se poate alege câte un președinte și un secretar, după care se revine. Ședința ordinară trebuie să aibă comisii de specialitate.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – menționează că dacă legal există posibilitatea să se întâmple acest lucru, de ce se dorește să

nu se facă în acest fel, mai târziu se poate întoarce împotriva consiliului, hotărârile putând fi atacate.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – menționează că nici data trecută, mandatul trecut nu s-a întâmplat absolut nimic, nu a venit nici DNA să ne ridice, practic consiliul local are dreptul de a decide desfășurarea ședinței.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – precizează că dorește să nu se mai spună că s-a mai întâmplat în trecut, dacă nu ne-a prins nimeni acum facem din nou.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – îi răspunde că a votat și dacă dorește îi poate pune la dispoziție mapa în original. Menționează că se practică și la parlament, că este cutumă. De asemenea se poate ca de acum încolo să nu mai fie utilizată.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – dacă de acum nu începem conform regulamentului, înseamnă că patru ani de zile tot așa vom face.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – după constituirea comisiilor de specialitate se pot da avize pe materiale, iar ședința ordinară trebuie să aibă comisii de specialitate. Indemnizația consilierului se face pe ședință ordinară și ședință de comisii.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – poate s-a observat că proiectele de hotărâre care au apărut a fi urgente și necesare, nu au fost trecute pe ordinea de zi inițială, dar trebuie rezolvate de maximă urgență, nu putem lăsa niște probleme nerezolvate. Supune la vot cele două variante. Prima variantă: ca fiecare punct de pe ordinea de zi să fie aprobat.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – lămurește că prima propunere făcută este scoaterea de pe ordinea de zi a acestor puncte, lucru care poate fi făcut doar de inițiator, de d-nul Primar. Dacă d-nul Primar dorește să le lase pe ordinea de zi, se supune la vot și asta e. A doua propunere, în cazul în care grupul PNL- Partidul Verde care au un consilier în plus nu trec primul amendament, roagă să se supună la vot fiecare proiect de hotărâre în parte, iar la final să fie supusă la vot întreaga ordine de zi.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – dorește să facă o precizare. Celelalte proiecte la care se solicită avizul comisiilor de specialitate puteau fi făcute într-o ședință extraordinară. Având în vedere faptul că demisia d-lui consilier Crina și validarea d-lui consilier Dinu, se face într-o ședință ordinară, d-nul Primar a convocat ședința în data de 15 și nu în ultima marți din lună. Faptul că îl validăm pe d-nul consilier Dinu Gabriel, suntem obligați să o facem în ședința ordinară.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – confirmă cele spuse de d-nul Secretar, dar precizează că celelalte materiale nu pot fi introduse pe ordinea de zi a unei ședințe ordinare. Dacă nu se vroia să fie băgate în comisiile de specialitate, se puteau băga într-o extraordinară, deși nu sunt niște proiecte care necesită o ședință extraordinară. Propune să se treacă la vot, cei majoritari putând decide.

Domnul Primar Popa Ioan – dorește să facă o completare la cele spuse de d-nul consilier Chisăliță. Consideră că toată lumea de față a înțeles, expertiza în domeniul administrației publice și politică este amplă, aplaudându-l pe această cale. Precizează că a introdus pe ordinea de zi câteva proiecte de hotărâri datorită urgenței lor. Amintește celor de față că suntem în situația în

care Primăria a avut conturile blocate sau poprire pe conturi. Consideră că acest lucru este o situație suficient de urgentă pentru introducerea pe ordinea de zi a anumitor proiecte și evident ele au fost făcute în maniera în care se validează noul consilier PSD, se trece la alegerea viceprimarilor, la constituirea comisiilor, după care se va lua o pauză. Comisiile au timp să verifice fiecare proiect de hotărâre și dacă se dorește să aibă sprijinul de a ne mișca un pic mai repede în unele chestiuni arzătoare pentru oraș, roagă să se aibă înțelegerea necesară. Din punctul domniei sale de vedere, s-au pierdut 20 de minute într-un duel, al cui știe mai multe sau cine este mai tare în administrație publică. Îl roagă pe d-nul președinte de ședință să supună la vot pentru a putea merge mai departe.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot ordinea de zi completată prin Dispoziția Primarului Municipiului Reșița nr.1626/13.07.2016.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – roagă să se supună la vot amendamentele.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot amendamentele ridicate de reprezentanții PSD. Primul amendament constă în retragerea punctelor de pe ordinea de zi de la punctul 6, care pică cu 11 voturi împotriva.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – reamintește de amendamentul făcut.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot amendament amendamentul d-lui consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – dă citire primului proiect de pe ordinea de zi privind încetarea mandatului de consilier local a d-lui Crina Ioan.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – roagă să se supună la vot și cel de-al doilea amendament pe care l-a propus, de a se vota fiecare proiect în parte.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – suntem în situația de a vota ordinea de zi în bloc, sau fiecare punct în parte.

Supune la vot aprobarea ordinii de zi în bloc, care este aprobată cu 11 voturi pentru, fiind astfel votată ordinea de zi cu cele 14 puncte cuprinse în Dispoziția nr.1626.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – dă citire primului proiect de pe ordinea de zi privind încetarea mandatului de consilier local a d-lui Crina Ioan.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – intervine precizând că s-a votat amendamentul, iar acum trebuie votată ordinea de zi în bloc.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune spre aprobare ordinea de zi împreună cu modificările și completările ulterioare, fără a mai înșirui punctele, dacă sunt de acord și consilierii, deoarece le au în față.

Domnul consilier local Mutu Viorel – dorește să intervină, precizând că la punctul 6, privind încetarea calității de administrator unic a d-lui Tarrbuzan Constantin la Societatea Comercială Termo Serv CET S.R.L., hotărârea trebuie să fie o hotărâre AGA, iar în aceste condiții convocarea AGA nu se face prin dispoziție a primarului ci prin decizie a administratorului.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – propune să se discute la punctul respectiv.

Revine la a supune spre aprobare ordinea de zi propusă, care este aprobată cu **11 voturi pentru**:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Dinu Gabriel.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind completarea componenței Consiliului Local al Municipiului Reșița cu domnul Dinu Gabriel.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

6. Proiect de hotărâre privind încetarea calității de administrator unic a d-lui Tarbuzan Constantin la Societatea Comercială Termo Serv CET S.R.L.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2016.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea normativelor proprii pentru consumul lunar de carburanți pentru autovehiculele aflate în dotarea proprie a unității administrativ teritoriale Municipiul Reșița.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare încheiat între Municipiul Reșița și Studioul Regional Radio Reșița conform anexei.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de facilități la transportul urban de călători.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de acordare a gratuității la transportul urban persoanelor cu handicap grav și accentuat, însoțitorilor acestora și asistenților personali.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

12. Proiect de hotărâre privind acordarea de ajutoare de urgență familiilor sau persoanelor singure aflate în situații de necesitate datorate calamităților naturale, incendiilor, accidentelor precum și pentru cazurile sociale deosebite.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 7 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate în municipiul Reșița, nr. 7161/21.04.2011.

Inițiator: Primar – Popa Ioan

14. Diverse.

Se trece la punctul 1 – vi s-a prezentat *proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local.*

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Ne fiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 20 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 186/15.07.2016.**

Se trece la punctul 2 – vi s-a prezentat *proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Dinu Gabriel.*

Validare mandat de consilier local.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – roagă comisia de validare să ia în vedere verificarea legalității dosarului consilierului local al cărui mandat urmează să fie supus validării.

Se ia o scurtă pauză pentru verificarea documentelor dosarului pentru validarea mandatului consilierului local al P.S.D.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – dă cuvântul președintelui comisiei de validare pentru a da citire procesului-verbal.

Domnul PÎRVĂNESCU ION – președintele comisiei de validare, dă citire procesului-verbal întocmit de această comisie:

„PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 15.07.2016, în ședința comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Reșița

Astăzi 15.07.2016 comisia de validare constituită în baza HCL nr. 182/2016 a examinat, în conformitate cu prevederile art. 31 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 6 alin.1 din Ordonanța Guvernului nr. 35/2002, legalitatea alegerii d-lui Dinu Gabriel în calitate de consilier local.

Comisia de validare ia act și constată că domnul Crina Ioan prin adresa nr. 57 din 05.07.2016, a renunțat la mandatul de consilier local.

Comisia de validare constată că prin adresa nr. 56 din 05.07.2016 Partidul Social Democrat Organizația Caraș-Severin, înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița sub nr.14359/05.07.2016, ia act de renunțarea la mandatul de consilier local a domnului Crina Ioan și confirmă apartenența la Partidul Social Democrat Organizația Caraș-Severin a domnului Dinu Gabriel.

Comisia ia act de dispozițiile art. 100 alin. 33 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali:

”Candidații înscrși în liste, care nu au fost aleși, sunt declarați supleanți în listele respective. În caz de vacanță a mandatelor de consilieri aleși pe liste de candidați, supleanții vor ocupa locurile devenite vacante, în ordinea în care sunt înscrși în liste dacă, până la data validării mandatului pentru ocuparea locului vacant, partidele politice sau organizațiile cetățenilor aparținând minorităților

naționale din partea cărora au candidat supleanții confirmă în scris, sub semnătura conducătorilor județene ale partidelor politice sau ale organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, că supleanții fac parte din partidul politic respectiv sau din organizația cetățenilor aparținând minorităților naționale."

Față de dispozițiile menționate și ținând cont de adresa nr. 56 din 05.07.2016 a Partidului Social Democrat Organizația Caraș-Severin, comisia de validare constată că următorul supleant de pe lista de candidați ce urmează a fi validat în calitate de consilier local este domnul Dinu Gabriel.

Având în vedere cele constate și ținând cont de analizarea dosarului consilierului propus spre validare, comisia de validare concluzionează că au fost respectate dispozițiile legale în materie și au hotărât să propună validarea mandatului următorului consilier:

PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

1. DINU GABRIEL

PÎRVĂNESCU ION –Președinte
SABO MIREL - Secretar
CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA
POPESCU HADRIAN CONSTANTIN
DURUȚ GABRIEL DUMITRU "

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – Președintele de ședință - informează că potrivit art. 31 alin. 5 teză finală din Legea 215/2001, consilierul a cărui validare sau invalidare este supusă votului, NU VOTEAZĂ.

CADRUL LEGAL: - Art. 31 (5) din Legea nr. 215/2001

„Validarea sau invalidarea mandatelor se face, cu votul deschis al majorității consilierilor prezenți la ședință. Persoana al cărei mandat este supus validării sau invalidării nu participă la vot.“

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – Președintele de ședință – supune la vot validarea mandatului de consilier local al domnului DINU GABRIEL care se face cu votul deschis al majorității consilierilor prezenți la ședință, fiind aprobat cu 19 voturi pentru.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **19 voturi pentru** și o abținere (d-nul consilier local Popescu Hadrian Constantin), devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 187/15.07.2016.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – menționează că se trece la depunerea JURĂMÂNTULUI de către consilierul validat.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – dă cuvântul Secretarului Municipiului Reșița – domnul Lucian Cornel BUCUR, care citește textul Jurământului: „Jur să respect Constituția , și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Reșița, județul Caraș-Severin. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – invită pe domnul consilier care a fost validat în fața mesei special amenajate pe care se află Constituția și Biblia, iar consilierul va pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie și va pronunța cuvântul „Jur“ după care va semna.

Se trece la punctul 3 – vi s-a prezentat *proiectul de hotărâre privind completarea componenței Consiliului Local al Municipiului Reșița cu domnul Dinu Gabriel.*

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 20 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 188/15.07.2016.

Se trece la punctul 4 – vi s-a prezentat *proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarilor.*

Alegerea viceprimarilor

În conformitate cu art. 57 al Legii nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a art. 11-14 ale Ordonanței Guvernului nr. 35/2002, cu modificările și completările ulterioare, la municipii se aleg 2 viceprimari, iar alegerea se face prin vot secret prin buletin de vot. (potrivit art .11 alin 1 din O.G.35/2002)

Domnul PAUL VASILE OVIDIU - prezintă modelul buletinului de vot și modul de votare:

Fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidaților. Intrând în cabină, din lista candidaților vor fi barate printr-o linie orizontală numele tuturor candidaților pe care consilierul nu dorește să îi aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierilor pe care dorește să îi aleagă votantul;

În situația în care se aleg 2 viceprimari, sunt declarați aleși primii 2 candidații care au obținut votul majorității consilierilor în funcție.

Președintele de ședință precizează că se declară nule buletinele de vot care nu îndeplinesc condițiile legii:

- buletinele de vot care nu au ștampila Consiliului Local;
- buletinele albe, pe care nu s-a votat nici un candidat;
- buletinele pe care s-au votat mai mult de 2 propuneri (2 viceprimari);
- buletinele de vot de alt model decât cel stabilit.

Domnul consilier local Lupșa Cristian Valentin – ridică problema asupra buletinelor pe care nu s-a votat nici un candidat. Ce se întâmplă în situația în care cineva votează toți candidații trecuți pe buletinele de vot, spre exemplu 7.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nu pot fi votați toți 7 atâta timp cât conform legii, municipiul Reșița are dreptul la 2 viceprimari, prin urmare se anulează.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU- Președintele de ședință informează că propunerile de candidați se fac de oricare dintre consilieri sau de grupurile de consilieri, potrivit art. 11 alin 2 din O.G nr. 35/2002, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – președintele de ședință solicită propuneri nominale.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – îi propune pe domnii consilieri Paul Vasile Ovidiu și Dacica Adrian Laurențiu.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – îi propune pe domnii consilieri Chisăliță Ioan Narcis și Mutu Viorel.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – președintele de ședință, după epuizarea tuturor propunerilor, citește lista propunerilor în ordinea în care au fost făcute și înmânează lista secretariatului tehnic pentru înscrierea pe buletinele de vot: Paul Vasile Ovidiu, Dacica Adrian Laurențiu, Chisăliță Ioan Narcis, Mutu Viorel.

Propune să se ia o **pauză** pentru completarea buletinelor de vot.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – oferă informații cu privire desfășurarea modului de vot, și anume: va citi numele fiecărui consilier în ordine alfabetică și îi va înmâna buletinul de vot, după care consilierul își va exercita dreptul de vot în cabina special amenajată, iar apoi va introduce buletinul în urnă.

Domnul consilier local Sabo Mirel – cei cinci membrii ai comisiei de validare trebuie să fie acolo pentru verificarea voturilor.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – răspunde afirmativ.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – președintele de ședință, citește numele fiecărui consilier în ordine alfabetică și îi înmânează buletinul de vot:

1. BOROBAR ION AURICĂ
2. BORZA ALEXANDRU
3. CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA
4. CHISĂLIȚĂ IOAN NARCIS
5. CHIVARI SILVIA MIHAELA
6. DACICA ADRIAN LAURENȚIU
7. DINU GABRIEL
8. DURUȚ GABRIEL DUMITRU
9. FERARU MARIAN FLORIN
10. FLOREA DĂNUȚ
11. IONESCU FLORIN ȘTEFAN
12. LOLEA VIOREL
13. LUPȘA VALENTIN CRISTIAN
14. MUTU VIOREL
15. PAUL VASILE OVIDIU
16. PEIA LUCIA ELENA CARMEN
17. PÎRVĂNESCU ION
18. POPESCU HADRIAN CONSTANTIN
19. SABO MIREL
20. SINCULEȚ EMANUEL SILVIU
21. VOIN SIMONA

După care fiecare consilier își exercită dreptul de vot în cabina special amenajată, iar apoi introduce buletinul în urnă.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – președintele de ședință, precizează că potrivit noilor reglementări legale, consilierul propus poate vota conform art.57 alin 4¹.

Precizează deasemenea și faptul că, conform Notei nr.3/9565/17.06.2016 a Instituției Prefectului Județului Caraș-Severin Dacă unul din candidații înscriși pe

buletinul de vot este membru al Comisiei de numărare a voturilor, acesta nu va participa la numărarea voturilor.

Se ia o pauză

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – președinte de ședință, dă cuvântul președintelui comisiei de validare (comisia de numărare a voturilor), care va da citire rezultatelor consemnate în procesul-verbal al comisiei de validare.

Domnul PÎRVĂNESCU ION – președintele comisiei de validare, dă citire procesului-verbal întocmit de această comisie:

„PROCES-VERBAL

Încheiat azi 15.07.2016 în ședința ordinară a Consiliului Local cu ocazia numărării votului privind alegerea viceprimarilor

- Comisia formată din :
1. PÎRVĂNESCU ION –Președinte
 2. SABO MIREL - Secretar
 3. CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA
 4. POPESCU HADRIAN CONSTANTIN
 5. DURUȚ GABRIEL DUMITRU

procedând la numărarea voturilor a constatat următoarele:

Consilieri prezenți : 21

Voturi exprimate : 21

Voturi nule : 0

Rezultatul votului privind alegerea viceprimarilor

Nr. ort.	Numele și prenumele	Voturi pentru	Voturi contra
1	PAUL VASILE OVIDIU	11	10
2	DACICA ADRIAN LAURENȚIU	11	10
3	CHISĂLIȚĂ IOAN NARCIS	10	11
4	MUTU VIOREL	10	11

A întrunit votul majorității consilierilor în funcție (11 voturi)

1. PAUL VASILE OVIDIU
2. DACICA ADRIAN LAURENȚIU

drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PÎRVĂNESCU ION –Președinte
SABO MIREL - Secretar
CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA
POPESCU HADRIAN CONSTANTIN
DURUȚ GABRIEL DUMITRU ”

Conform procesului-verbal privind rezultatul votului secret proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru (grupul PNL-PV) și 10 voturi împotriva (grupul PSD-PMP), devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 189/15.07.2016.

Se trece la punctul 5 – vi s-a prezentat Proiectul de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – Președintele de ședință – arată faptul că structura și denumirea comisiilor de specialitate a fost aprobată prin H.C.L. 272/2008 privind Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, astfel :

1. *Comisia de studii prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița (5 consilieri locali)*
2. *Comisia de organizare dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu (5 consilieri locali)*
3. *Comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement (5 consilieri locali)*
4. *Comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe (3 consilieri locali)*
5. *Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertății cetățenilor (3 consilieri locali)*

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – Președintele de ședință

Roagă consilierii să facă propuneri nominale pentru fiecare comisie.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – solicită o pauză de două minute pentru a se consulta cu grupul majoritar cu privire la repartizarea pe comisii, pentru a se putea plia pe repartizarea acestora.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – întreabă consilierii dacă sunt de acord cu pauza cerută.

Se ia o pauză

După reluarea lucrărilor ședinței:

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – roagă să se facă propuneri pentru fiecare comisie.

1. *Comisia de studii prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița (5 consilieri locali)*

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune din partea grupului PNL-Partidul Verde pe: Popescu Hadrian Constantin

Borobar Ion Aurică

Borza Alexandru

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – propune din partea grupului PSD-PMP pe: Chisăliță Ioan Narcis

Sabo Mirel

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu 21 voturi pentru.

2. *Comisia de organizare dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu (5 consilieri locali)*

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune din partea grupului PNL-Partidul Verde pe: Paul Vasile Ovidiu

Florea Dănuț

Lolea Viorel

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – propune din partea grupului PSD-PMP pe: Duruț Gabriel Dumitru

Ionescu Florin

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu 21 voturi pentru.

3. Comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement (5 consilieri locali)

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune din partea grupului PNL-Partidul Verde pe: **Dacica Adrian Laurențiu**

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – propune din partea grupului PSD-PMP pe: **Chivari Silvia Mihaela**
Feraru Marian Florin
Lupșa Valentin Cristian
Dinu Gabriel

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu 21 voturi pentru.

4. Comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe (3 consilieri locali)

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune din partea grupului PNL-Partidul Verde pe: **Chiosa Mădălina Miruna**
Peia Lucia Elena Carmen

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – propune din partea grupului PSD-PMP pe: **Voin Simona**

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu 21 voturi pentru.

5. Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertății cetățenilor (3 consilieri locali)

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune din partea grupului PNL-Partidul Verde pe: **Pîrvănescu Ion**
Sinculeț Emanuel Silviu

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – propune din partea grupului PSD-PMP pe: **Mutu Viorel**

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu 21 voturi pentru.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblu, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 190/15.07.2016**.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU –după ce au fost făcute nominalizările pentru membrii fiecărei comisii de specialitate, dă citire prevederilor art.54 alin.3 din Legea nr. 215/2001 administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în care se arată: „Comisiile de specialitate își aleg câte un președinte și un secretar”, precum și pe cele ale art. 18 din O.G. nr. 35/2002, în care se arată: „Fiecare comisie de specialitate își alege prin, votul deschis al majorității consilierilor ce o compun, câte un președinte și câte un secretar.”

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – propune o pauză pentru alegerea președintelui și secretarului, pentru fiecare comisie în parte. După votarea președintelui și a secretarului, comisiile se vor retrage pentru partea a doua, avizarea proiectelor.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – precizează faptul că grupul pe care îl reprezintă va participa la alegerea președintelui și secretarului pentru fiecare comisie în parte, dar după aceea se vor retrage revenind în plenul consiliului fiindcă nu au fost de acord cu ordinea de zi cu punctele 6, 7 ș.m.d..

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – menționează că este o opțiune la care nu se poate împotrivi, considerând că nu este o atitudine de bun augur. În momentul în care s-a votat și s-a creat o altă majoritate, consideră că nu este demn față de cetățeni să nu își expună problemele. Este de părere că sunt specialiști în diverse domenii și ar fi fost mult mai folositor să rămână în continuare la dezbateri.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – este de părere că nu a fost înțeles. Grupul va participa la alegerea președintelui și a secretarului, după care se va întoarce în plenul ședinței de consiliu. Precizează că nu participă la dezbateri în comisie a proiectelor deoarece consideră că nu este legală, vor sta în plenul consiliului. Consideră că nu se poate discuta de ceea ce este demn sau nu, deoarece PNL la consiliul județean s-a retras din ședința de consiliu, dar ei vor rămâne și vor discuta proiectele respective.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – propune să se ia o pauză

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – pentru a se putea desfășura în continuare ședința și pentru a se putea lua în discuție următoarele proiecte de pe ordinea de zi, dorește să mai facă o propunere. Propune astfel ca proiectele 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 de pe ordinea de zi să fie amânate. Să se dea o dispoziție privind convocarea de îndată a Consiliului local și să se poată dezbate aceste proiecte, nemaifiind nevoie de intrarea lor în comisiile de specialitate.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații cu privire la propunerea făcută. Nefiind alte discuții și observații supune la vot propunerea făcută, care este aprobată cu **21 voturi pentru.**

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – întreabă dacă nu ar trebui să fie prezentați președinții și secretarii comisiilor de specialitate, sau nu se mai votează.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – a fost deja votată componența lor, iar președinții și secretarii din comisii au fost votați de majoritatea membrilor aleși.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 15.07.2016.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PAUL VASILE OVIDIU



SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL

E.C./M.N./P.O.
[Handwritten signature]

